

臧天朔狱中生活曝光 狱友惊讶：“大歌星”来了

前日,在北京亚运村附近的一家餐厅里,记者遇到词作家张俊以旗下公司办公室工作人员万洋先生,从万洋处了解到,张俊以已派旗下公司的人员到看守所探望臧天朔,据万洋讲:“张俊以和臧天朔过去是好朋友,张俊以在服刑期间,臧天朔曾多次去监狱看望张俊以。”

光着身子进监舍

臧天朔刚进看守所时,管教人员检查他身上是否藏有违禁品的同时,发现臧天朔穿的休闲鞋上有长长的鞋带,害怕他用鞋带自杀,休闲鞋就不让他穿了,他的裤子上有纽扣和拉链,因拉链和纽扣也可磨成利刃,所以裤子也不让他穿了,所以臧天朔是光着身子进的看守所关押他的监舍。据前往探望的员工所称,进监舍后,狱友们见“大歌星”来了,一阵惊讶和“欢呼”,纷纷献出自己不同的衣物送给臧天朔来穿。

狱中犯胃病

万洋称,臧天朔进看守所第二天胃病就犯了,有时疼得满头大汗,管教对臧天朔等其他有病的在押人员在伙食上给予照顾,由于饮食照顾得周到,加上及时服药,臧天朔胃病大有好转,这使臧天朔深受感动,对看守所的环境也有所适应,精神状态有所好转。近日,臧天朔每天和其他的在押人一起学习改造行为规范和看守所各项管理规定,打扫卫生,静坐反思。到了在押人员的学习读报时间,警官们还把媒体对他的报道念给臧天朔听,臧天朔听后,抱住一位狱友失声痛哭。 小东

文清离开央视因遭性骚扰?

央视前著名女主持文清为什么在当红时期离开央视一直是一个谜,虽然她自称是想换个方式生活,但是能放弃“央视名嘴”的头衔,转而去过平静的生活,这样的解释对于大多数观众来说都不具有说服力。近日,有网友在某论坛爆出猛料,称文清离开央视其实另有隐情,并暗示她因为遭遇性骚扰而选择了另外一种生活方式,而其前男友为了给她出头,还将这一经历拍成了电影,只可惜还没上映便被封杀了。 李科



在丈夫黄和祥陪同下参加新加坡公民宣誓仪式

巩俐从此成老外 换国籍保婚姻?

圈内人士分析:换国籍为挽救婚姻

巩俐的狮城好友颜天发透露,他早就知道巩俐这个决定。巩俐经常到处飞,有了新加坡护照就方便多了。这里没有狗仔,所以很多明星都喜欢来这里。据悉,巩俐每年会飞新加坡2到3次,而且喜欢这里的美食与购物。除了出入更加自由外,拥有新加坡护照后,由于取得签证便利,也大大有利于她在好莱坞的电影事业。此外,除了认为可以抬高自己身价外,也能在国外得到更高福利待遇。巩俐生性浪漫又霸气。1996年嫁给了比她年长13岁的狮城富豪黄和祥。此前,巩俐曾透露,她并没有申请新加坡公民权的想法。

但是这几年来巩俐的婚姻频频出现危机传闻,媒体也时常拍到她与外籍男友的亲密照片,如此豪放作风,对于一个嫁入豪门的媳妇来说,显然是难以让公婆接受的。这次在丈夫的陪同下加入新加坡籍,有圈内人士分析,不排除是为

了挽救婚姻,为自己塑造一个夫唱妇随的贤良淑德形象。

网友热议:这样的行为让人反感

前日记者调查发现,对于巩俐此举,网友大多反应很大,网络上就专门有一个巩俐换国籍的论坛。有不少网友都认为,巩俐是拍着中国电影走出去的,中国人对于巩俐一直都很骄傲,而现在她却放弃自己原有的中国国籍,“就意味着背叛,这让人反感”。

也有少部分网友对巩俐加入外国籍抱着宽容的态度,网友“波姬小丝”说:“巩俐的丈夫是新加坡人,夫唱妇随她加入新加坡籍也是很正常的事情。这样的做法也是对她丈夫的一种尊重,现在都是地球村,已经没有什么国籍的分别。巩俐作为国际影星,本身已经是一个世界人。加入什么国籍并不重要,只要心里爱国,何必管那么多形式。”

延伸阅读

巩俐不能再当选政协委员

昨日,有媒体采访了全国政协新闻部门,就网友关注的话题进行采访。相关人士向记者反复强调,巩俐目前已经不是全国政协委员,她在本届政协委员名单中是找不到的。公众对巩俐留有政协委员的印象,可能是因为第九、第十届全国政协中,巩俐曾作为委员参政议政,当时引起过轰动。

至于巩俐为何没有当选本届政协委员,该部门表示,政协委员不再当选的原因不会完全相同,如“不再具有代表性”等。巩俐在加入外国国籍之后,是否还可能再次当选全国政协委员?全国政协新闻部门表示,虽然章程中并没有涉及国籍的条例,但政协委员一般都是中国公民。 本报综合报道

静脉曲张 半价治疗

静脉炎 老烂腿

●应广大患者要求,会诊日期延至11月30日举行下肢周围血管病专家会诊普查半价治疗,望广大患者莫失良机。

同济医学研究院郑州同济医院依托科研优势,采用国际领先技术:“微创介入高压灌注冲击疗法”治疗静脉炎、脉管炎、老烂腿,一般疼痛当日缓解,下肢肿胀很快消退,溃疡趋于愈合静脉曲张一次根除,不易复发,静脉炎、老烂腿一次见效。

新技术、新疗法、不开刀、不住院、无痛苦、无后遗症,一次性治疗,随治随走。 签约治疗让您后顾无忧。

节假日不休 电话:0371-65309938

地址:郑州市花园路与红专路交叉口郑州同济医院二楼静脉曲张科乘车路线:火车站乘21、29、220路,市内乘9、42、62、63、72、90、118、209、220、809、K909、K903路到花园路红专路站下车即到。

警惕!老花眼侵蚀人体健康

调查显示:50岁的老花眼发病率已从上世纪六十年代的32.4%,迅速发展为今天的78.6%,并且老花眼初发时间已由上世纪的“四十七八”提前到“三十七八”,这种惊人变化引起医学界的高度重视!

老花眼是病!医学上叫“视敏度功能衰退症”。是由肝肾功能下降,造成肝经气血循环系统不畅,眼部代谢功能下降所致。医学报告指出:老花眼已成为危害中老年人的六大眼病之首,并且直接导致白内障、青光眼、视网膜黄斑变性等致盲性眼病及脑早衰、肾早衰等早衰类疾病的发生!老花眼是人体健康的第一张“黄牌”,不治后患无穷!

十大药业之一的北京天惠药业与中国中医研究院根据“激活肝肾,滋养眼球”治花抗衰系统理论,引进世界先进微颗粒聚合提纯技术,并首创了蜜源花粉破壁释放高纯度活力素,联合研制出了治疗老花眼专用特效药“花复明”。该药采用中西医双向结合的治疗方法,放射性提供GLV活力素,使各种药物成份快速发挥药力,促进肝经气血迅速激活肝肾及眼部蛋白假死细胞,使眼部代谢恢复正常,根除花眼。

花复明功效显著,有效率高达97.3%,被国家药监局批准为OTC药物。临床验证:200度以内老花,服用一到两个疗程即可摘掉老花镜,同时消除头痛、眉紧、阅读模糊、疲劳、眼干涩酸胀、畏光、多泪等伴生症状;300度以上重症患者使用3个疗程左右可使花眼恢复正常。

◆该药六盒为一疗程,按疗程服用,必有特效!

咨询电话:0371-63812500

经销地址:紫荆山百货大楼医药部四区(市内送货)

女性尿失禁有药可治

尿失禁不仅老年有,也是女性的常见病,有关专业机构调研显示,在我国有为数不少的年轻女性及中年女性患有尿频、尿急、夜尿多等症,尤其是“三期”(新婚蜜月期、产后期、绝经期)女性较为普遍。

何为尿失禁?所谓尿失禁,从广义上讲,除婴儿的排尿属于生理的自主性排尿外,其他人由于各种原因引起的非自主性排尿都称为尿失禁,常见的尿失禁包括:压力性尿失禁、咳嗽、喷嚏、大笑、起床、跑步等导致腹压突然升高时,尿液失去控制而不由自主的流出。2.急迫性尿失禁:憋不住突然想小便,但往往未等到上厕所就尿湿了裤子。3.混合性尿失禁:以上两种尿失禁同时存在。

女性为何不敢就医问药?我国女性发病率如此之高,但求医问药者寥寥无几。很多患者认为这是衰老的正常反应,不是什么大病,更多是羞于启齿,不敢面对社会的异样眼光。医学专家指出,尿失禁既能预防,也能完全治愈。但如果长期得不到治疗,会导致阴道糜烂、月经不规律、盆腔、尿道炎、膀胱输尿管返流、肾积水合并感染、尿毒症等。

“微颗粒聚合提纯”报名咨询热线:0371-68267722

桂药广审(文)第2007110275号

郑州同济医院

诊疗科目: 预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科。

(豫)医广[2008]第08-29-313号

专家咨询电话:0371-65720888

地址:郑州市花园路26号-1号

颈腰椎间盘突出

本院11月1日-11月20日举行献爱心专家会诊活动,免专家挂号,免检查费、药费优惠10%。

我院依托科研独创穴穿药线、穴位种植、中药溶髓核三联治疗颈、腰椎间盘突出、颈椎病、腰椎体滑脱、椎管狭窄、颈、腰椎骨质增生、坐骨神经痛、腰痛、腿痛、四肢麻木、酸痛等,标本兼治,疗效好,不开刀、不住院、无痛苦、无后遗症、随治随走、不影响工作、生活和学习,已治愈数千例病人,特别对治疗失去信心的患者给予新的奇迹,解除多年的痛苦。

郑州同济医院二楼颈腰椎间盘科 省医保定点医院

热线电话:0371-61697811 (专家坐诊,节假日不休息)

地址:郑州花园路与红专路交叉口,火车站乘21、29或市内9、42、47、62、63、72、90、118、209、220、251、K903、K909路到花园路红专路站下车即到

金秋送礼 妇科免费检查

优惠诊疗项目:

- 聚焦超声Leep(利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创,手术精确不留疤,不影响夫妻生活和生育。(全部费用200-700元)
- 绿色理疗生物波结合特效药物深入患处,高效治疗 阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴痒痒,支原体、衣原体、病毒等引起的症状,有效防治疾病反复发作。(全部费用180-760元)。
- 微管、微创、保宫、可视、无痛解除意外怀孕,不扩宫、不伤宫颈,快捷、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。(全部费用300-600元)。
- 处女膜修补术、阴道缩紧术、快速引产(全部费用400-900元)。

我们的宗旨: 疗效更好! 价格更低! 服务更好!

地址:郑州市建设东路24号妇科诊疗中心。 健康热线: 0371-61285333

乘:52、50、103、302、101、104、9路公交车到炮院下车路即到 67167999

温柔一小刀 告别大脚骨

尖端设备 精湛技术 合理收费 资深专家

只需几分钟,还您美丽双脚

11月10日-11月20日举行大型会诊 会诊期间

●麻醉费●术前、术中、术后用药费●拍片费●化验费●换药费●挂号费●一次性手术用品费

【技术特点】 郑州同济医院足外科斥巨资引进美国足外动力系统,采用微创术一次性治疗大脚骨,矫正拇外翻。该项技术中西医结合,病人在无痛下手,具有安全损伤小伤口(仅3毫米)、不缝合、不打石膏、不打钢钉、愈合快、痛苦小、随做随走、整个手术过程20分钟,不影响工作和生活,看不到疤痕,使足部更加美观

健康热线:0371-61661133 节假日不休

地址:郑州市花园路与红专路交叉口郑州同济医院二楼足外科 乘车路线:火车站乘21、29、220路 市内乘9、42、62、63、72、90、118、209、220、809、K909、K963路到花园路红专路站下车即到